

她出生才35天,就这么走了

家属:怀疑与接种乙肝疫苗有关 浦口区卫生局:疫苗没有问题

上周日凌晨,家住浦口区的章女士刚出生35天的女儿出现身体不适,送到医院后抢救无效死亡。据了解,女婴白天在浦口区顶山街道卫生院接种了乙肝疫苗,家人怀疑是接种疫苗导致女婴出事,昨天上午到卫生院讨要说法。

□快报记者 季铖

家属怀疑与接种有关

上周六,章女士和母亲带着女儿到卫生院接种疫苗,当时先登记,之后医生对其进行体检,确认可以进行疫苗接种。

“接种后就回家了,发现孩子精神不好,迷迷糊糊的。”章女士的母亲说,到家后,孩子有些睁不开眼睛,之后很快睡着了,中间醒

了两次,但都只是吃了一点奶粉。凌晨2点左右,家人觉得孩子有些不对劲,赶紧送往浦口区人民医院。

“到医院后医生就说孩子情况危险,要赶紧转到市里的医院。”家人把女婴送到南医大二附院,但没有抢救过来。

孩子出事后,章女士和家人都不能接受,“孩子平时身体都很健

康,怎么能说走就走呢?”

“平时活蹦乱跳,怎么打了针就不行了?”家人想到白天接种了乙肝疫苗,怀疑孩子死亡与此有关。

医生:按照规范操作

昨天下午,记者来到顶山街道卫生院,卜医生当天看到了章女士的女儿。她说,给孩子接种疫苗马虎不得,医生们肯定都是严格按照操作规范进行的。“过来接种疫苗,首先要进行登记,之后体检,确认身体情况可以接种疫苗后才会进行接种。”卜医生说,当天是章女士第一次带女儿到卫生院来,他们进行了登记并建立健康档案,对

女婴进行了体检,确认各项身体指标都很正常,之后才进行了乙肝疫苗接种,“每个环节医生都问得很仔细。”“有黄疸一般医生都不打了,所以特别问了有没有黄疸,我也看过那个孩子,脸上红红的,没有黄疸。”随后,卜医生还出示了女婴的体检登记表,从表上可以看出,女婴身体情况良好。

一位医生说,除了这个女婴,当天还有另外7个孩子接种了乙肝疫苗,同样批次的疫苗已经有近200个孩子进行接种,都没有出现问题。

区卫生局:疫苗没有问题

顶山街道卫生院院长表示,得

知这件事情后,院里面非常重视,第一时间向区卫生局和疾控中心进行了汇报,市里也组织了预防接种异常反应调查诊断专家组对疫苗进行了检测,目前已经有了明确结果,疫苗是没有问题的。“院方希望家属同意对女婴进行尸检,确认死因,该是我们的责任我们肯定承担。”

浦口区卫生局工作人员对此表示,专家组已经出具报告,疫苗没有问题。

女婴的家人却不同意尸检,“人都已经走了,不想再进行尸检。”李先生表示,会继续和卫生院协商,希望对方给出一个满意的处理方案。(李先生线索费80元)

六合区44幢在建安置房偷工减料被叫停

村民成立建筑质量监督小组,检查时还真发现了不少问题

在六合区复兴路两侧,有40多幢在建居民楼,这是六合机场安置房工地,但整个工地看不见几个工人。据了解,该项目由江苏中南建设集团承建,用于安置机场建设拆迁的1340户村民,今年5月底,因为被发现存在偷工减料、施工不规范等问题,被六合区住建局勒令停工。



工地已被勒令停工

44幢楼房停工

昨天上午,记者来到这家名为滨河新苑的安置房工地。附近一村民说,今年5月底,工程就停工了。

据了解,该项目总建设规划17万平方米,住宅面积13.3万平方米,安置六合机场飞行区拆迁的23个生产队1340户村民,于去年6月正式开工建设,规划48幢楼房,目前正在建的有44幢。

在六合区政府网站上,关于这个项目的介绍称,总投资5.6亿元,其中征地拆迁费约2亿元,工程其他费约3.6亿元。该项目建设方为六合区住建局,承建单位是江苏中南建设集团,施工单位是南通建筑工程总承包公司。

今年5月底,该项目因质量和施工不规范等问题而停工。

村民成立质量监督小组

六合区住建局证实了这个说法。“主要是不能按照规范施工,存在偷工减料的行为。”住建局党组书记周斌说。

“因为施工队里有的工人就是

当地村民。”值得一提的是,最关心房子建筑质量的,是即将住进这些房子的村民,他们对监理单位不放心,今年4月在主管部门的组织下,经过推选,还专门成立了一个建筑质量监督小组。

“他们很专业的。”周斌说,对这个小组,项目部公开建造标准、施工图纸和检测报告,成员掌握了标准,再对照进场的材料,就知道材料是不是合乎规范,比如水泥标号、钢筋尺寸,都可以现场查验。

这个小组是由马鞍镇政府牵头,由7名村民组成的,于5月3日进场。质量监督小组和监理单位发现,施工过程中存在问题,如按照规范,在墙体里每隔50厘米放一层拉结筋,起到连接砌体防止开裂的作用。但发现在六楼墙体拉结筋的间隔有的为六七厘米,显然属于偷工减料。此外,还发现保养跟不上,导致楼板开裂;混凝土模板清理不彻底,导致浇筑混凝土里有杂质;顶层有渗漏,等等。

工程整改接近尾声

“主要是管理不够,还有偷工减料,主要集中在三期四期。”周斌说,发现上述问题后,工程于5月27日全面停工,第二天,六合住建局就约见了承建单位江苏中南建设集团,要求全面排查并整改。记

者了解到,该项目被分为五个标段,由不同的施工单位施工,其中有两三家施工方并不是承包单位的施工单位。据介绍,目前整改已经大部分结束,正在组织专家组进行评定验收,其中,14—19幢已准备复工。(叶先生线索费80元)

快报记者 常毅 文/摄

距离市医学会主办的“2011年肿瘤细胞免疫治疗研讨会”召开还有4天 多位权威肿瘤专家齐聚,患者可免费咨询、会诊

本次研讨会热忱欢迎省内外各医院肿瘤相关专家参加

9月24日(本周六),由南京市医学会主办、南京454医院承办的一场以“2011年肿瘤细胞免疫治疗”为主题的研讨会将盛情启动,来自省内外多位肿瘤科主任、专家将齐聚一堂,本着以提高肿瘤患者生存率、生活质量为目的,交流肿瘤细胞免疫治疗的临床应用及其配合传统手术、放化疗综合治疗的作用;次日上午,还有针对患者的专场讲座,届时设有免费咨询、会诊环节。

[参与方式]

拨打400-8811-454报名预约

一、研讨会之“医生专场”

致医生:参加9月24日下午(13:30-18:00,南京黄埔大酒店15楼民生厅)研讨会的代表将获得继续医学教育II类学分4分,欢迎省内外各医院肿瘤相关科室医生报名参加;

二、研讨会之“肿瘤患者专场”

致患者:9月25日上午(9:00-12:00,南京454医院电教室),将设有肿瘤患者专场讲座及专家免费咨询、会诊环节,患者可携带近期检查报告让专家为您把脉会诊。

温馨提示:1.医生、患者参加本次活动前,请务必提前拨打400-8811-454报名,本会务将为

您预留健康礼品;2.凡参加25日上午讲座、咨询、会诊的肿瘤患者,如有治疗需求且符合救助条件,可优先申请由南京市慈善总会“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”提供的“肿瘤细胞免疫治疗”专项救助款。

复发转移

手术、放化疗后切不可大意

临床上,有些肿瘤患者在手术、放化疗刚做完时效果挺好,可出院1-3年,肿瘤就相继发生转移、复发,病情急转直下。对此,肿瘤专家分析,有些患者经过前期治疗,尤其是在身体出现好转后,往往会大意,其实,手术、放化疗虽能暂时杀灭肿瘤,但同时减弱患者免疫功能,一旦患者免疫力较低,免疫监控功能往往无法监控肿瘤抗原,原本“休眠期”的癌细胞将“死灰复燃”,造成肿瘤复发转移。

肿瘤细胞免疫治疗与手术、放化疗形成互补

近年来,随着分子生物学、细胞生物学、免疫学基础理论的发展,肿瘤免疫学已显示出与手术、放化疗的互补,能减少术后复发、转移,减轻放化疗的不良反应。“肿瘤病理错综复杂,同一种治疗方法在治疗不同



肿瘤细胞免疫治疗技术对实验室要求极高

肿瘤时,原则也不一样,传统治疗以手术、放化疗为主,但不可避免的创伤或毒副作用,都将对人体免疫系统等方面造成一定损伤。”专家指出,肿瘤细胞免疫治疗通过调节患者免疫力,增强抗癌能力,抑制或阻止肿瘤生长、转移、复发,有望根除癌细胞。

规范化治疗

兼顾患者生活质量、生存率

“治疗肿瘤,不能只以缩小病灶为目标,还要兼顾到患者生活质量、生存率。”南京454医院骆益宙主任指出。据了解,肿瘤细胞免疫治疗安全、无毒副作用,在杀灭肿瘤同时修复、增强患者免疫力。目前,临床上不少肿瘤患者通过合理综合治疗已实现“带瘤生存”,甚至痊愈。

快报记者 张弛

热酷紧肤:不开刀,让面部轮廓更精美



南京市妇幼保健院 医疗美容科 整形外科

衰老是每个人无法逾越

的阶段。除了脸上的不同部位

长出皱纹外,还有整个面部轮廓看起来会比较松弛,譬如双下巴、眼角、嘴角下垂等都是皮肤松弛的表现。虽然我们无法改变自然规律,但可以想办法延缓衰老。在美容科技日益发达的今天,我们要找回年轻,无需开刀、无需注射及介入,仅需一个小时,那就是接受Thermage热酷紧肤治疗,让您的面部轮廓紧致精美。据悉,热酷紧肤治疗仪现已落户南京市妇幼保健院医疗美容科整形外科,是江苏省公立三甲医院中唯一一家拥有Thermage的专业整形美容科室。

紧致肌肤为你脸型雕塑

Thermage紧肤系统目前在欧美日韩等国家风靡,深受众多国际大牌明星宠爱,在皇室名流中也是相当风行。此项技术只需一次治疗即可达到显著提拉、紧肤目的,而其效果可以维持数年。据南京市妇幼保健院医疗美容科整形外科的松弛,Thermage有紧致下颌皮肤,清晰下颌缘的作用,求美者的年轻状态和优雅气质呼之欲出。此外,眼部是最容易暴露年龄的部位,眼袋、眼尾细纹都使你看上去比同龄人苍老没精神,Thermage能抚平和收紧眼周和眼睑的皮肤,使你的眼睛看起来更大。

“除了提升皮肤完成面部轮廓紧致塑形外,Thermage最吸引30-40岁年龄段爱美人士的一点就是它的平滑肌肤功能”,高医生对记者说,青年时期脸上的痤疮疤痕是许多爱美人士的心结,Thermage治疗可以在改善肤质的同时改善痤疮及痘印。

做完Thermage显得年轻了

Thermage是如何提升紧致皮肤?据了解,随着年龄增长,皮肤中胶原蛋白会不断分解,从而导致出现皱纹及皮肤松弛。针对松弛及出现皱纹的肌肤,Thermage利用专利性的治疗探头能刺激皮肤深层胶原蛋白收缩,造成立即性的皮肤紧实效果,并刺激皮肤中的胶原蛋白新生,以达到长效性的皮肤拉提

与紧致的效果。

南京某金融机构工作的赵女士今年39岁,她接受过Thermage治疗,她说做完之后她就直接上班了,所以同事们都不知道,而这段时间周围的人包括她自己发现面部有些改变。一是她眼角边的鱼尾纹,逐渐变浅了,感觉更精神了;二是发现脸颊明显提升了、整个下巴的皮肤变紧致了,以前照镜子总能看到双下巴,最近发现不见了;第三,皮肤更加细腻了,毛孔变小了。赵女士的改变影响了她周围的一群人,本来大家都不熟悉的Thermage,一下子成了金融行业白领人士关注的话题。

专家解读Thermage②

Thermage 有质量认证吗?

南京市妇幼保健院医疗美容科整形外科专家杨涛:Thermage是经过美国FDA(药品监督管理局)(批准号K031046)认证的医疗设备,并且获得了中国国家食品药品监督管理局[批准号:SFDA(1)20093250390]的认证。在进入中国市场之前,在全球已风行八十多个国家,深受广大爱美人士及专家的推崇。在疗效和安全性能方面,绝对是经得起考验且有保障的。

地址:南京市妇幼保健院新大楼21楼

网站:www.njzhengxing.com

咨询热线:400-636-2066

025-52226222